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Umfrage: Klare Mehrheit findet eigenen Partner schön

Baierbrunn, 19.03.2014, 09:49 Uhr

GDN - 77,5 Prozent der Bundesbürger, die eine feste Paar-Beziehung führen, finden ihren Partner schön: Wie eine repräsentative
Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" ergab, halten 64,6 Prozent der Frauen und Männer ihren
Lebensgefährten oder ihre Lebensgefährtin für gut aussehend, 12,9 Prozent sogar für sehr gut aussehend. 21,4 Prozent beurteilen
das Erscheinungsbild des Partners neutral. 

Unzufrieden mit dem Äußeren ihres Partners sind offenbar nur sehr wenige Menschen. Lediglich 1,2 Prozent gaben in der Umfrage
an, dass der eigene Lebensgefährte weniger gut oder nicht gut aussehe. Laut der Umfrage neigen Männer bei der Beschreibung der
Attraktivität ihrer Partnerin eher zu Begeisterung als umgekehrt: Als sehr gut aussehend bezeichnen 17,4 Prozent der fest liierten
Männer ihre Lebensgefährtin, wogegen nur 8,4 Prozent der Frauen ihren Partner für sehr attraktiv halten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31822/umfrage-klare-mehrheit-findet-eigenen-partner-schoen.html
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